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Böllércsapatok versengése a vár tövében

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyt
(SZKTV) április 6. és 8. között Baján – im-
már 43. alkalommal – rendezte meg a FVM
oktatási osztálya, valamint a Szakképzési
és Továbbképzési Intézete. A megméret-
tetésen a gyulai hentes-mészáros végzõ-
söket – a helyi válogatás eredményeként
– két diák, Putnoki László és Nagy Roland
képviselte. Az országos versenyre a diá-
kok plusz órában készültek, aminek igen-
csak hasznát vették a többnapos számon-
kérésen. A szervezõk komoly feladatok elé állították a fiatalo-
kat, a marhavágástól kezdve számos gyakorlati feladatot kel-
lett megoldaniuk, s a szakma elméleti ismereteibõl is számot
kellet adniuk. A két fiú a versenyben a hatodik és a tizenkette-
dik helyen végzett, ezzel mindketten mentesülnek a szakmun-
kásvizsga alól.

Tanáraik – a Munkácsy középiskolából Matula László és
Daróczy László, a húskombinát szakoktatói Börzsey László-
né, Veres András és Tornyi Barna – méltán büszkék tanítvá-

A szakma kiváló tanulói
nyaikra, akiknek a Húskombinát Rt. mun-
kát is ajánlott.

Putnoki László Örménykútról járt a szak-
képzésre, az országos versenyben a 6. he-
lyen végzett.

– Eszembe sem jutott, hogy hentes le-
gyek, az iskolai nyílt napon kaptam kedvet
hozzá. Az oktatás nagyon tetszett, magas
színvonalú volt. Csak azt sajnálom, hogy
most utólag kell érettségit szereznem, erre
azért van szükségem, mert azon gondol-

kozom, hogy fõiskolán tanulom tovább a szakmát.
Nagy Roland békéscsabai, a verseny 12. helyezettje.
– Úgy érzem, a lámpalázamnak köszönhetõen a tudásom-

hoz képest alulteljesítettem, bár ennek ellenére értékeléskor
sertéscsontozásból kiemelt a zsûri. A 12-es rajtszámmal indul-
tam a versenyben, s ez úgy tûnik, meghatározta a végered-
ményt is. A jövõben valószínûleg a családi vágóhídon mûve-
lem a szakmát, bár gondolkozom a cég ajánlatán is.

(-A)

Immár a III. Gyulai Böllér-
napokat rendezte meg a Gyu-
lai Húskombinát Rt. április 11.
és 13. között a Gyula-napok
keretében, a Várkertben. A
rendezvény keretében három
napon át kínálták kóstolásra és
vásárlásra a húskombinát
munkatársai a hagyományos
gyulai kolbászokat s új termé-
keiket.

A Böllér-napok legjelentõ-
sebb eseménye, mely messze
földre viszi a cég hírnevét, a
„Hatan négyfélét!” szlogennel
meghirdetett böllérverseny
volt. Április 12-én a legjobb
böllércsapat címért tíz hatfõs
csapat versenget, sokan voltak
köztük gyulaiak. A reggeli elõ-
készületeket követõen kilenc
óra tájban nyitotta meg a ver-
senyt a zsûri elnöke, Unger
Károly, a Magyar Nemzeti
Gasztronómiai Szövetség el-
nöke. Az eligazítást követõen
a nyersanyag vételezése kötöt-
te le a csapatok figyelmét, majd
mindenki munkához látott.
Pontosabban majdnem min-
denki, hiszen a versenyen kí-
vül induló – mestervizsga elõtt
álló szakemberek együttese –
a „Big Bróder” csapat tagjai
mindjárt reggelivel kezdték a
versenyzést. A helyszínen sü-

tött sertésvért falatozták, mely-
bõl a közönségnek is jutott kós-
toló.

A csapatok lelkesen dolgoz-
tak, az érdeklõdõk serényen
nézelõdtek – valamennyien az
ízletes végeredményt remélve
tették dolgukat. A zsûri pedig
árgus szemekkel figyelte a ver-

senyzõk minden mozdulatát. A
nézõk közül többen hasonlóan
tettek, s igyekeztek ellesni a
mesterek fogásait, de akadt
olyan is, aki a helyszínen mind-
járt kedvet kapott a munkához,
mint például Stanislaw Wil-
czynski, lengyel testvérváro-
sunk polgármestere, aki a Csa-

bai Kolbászklub Egyesület ver-
senyzõinek segédkezett a kol-
bászhús darálásában – lehet,
hogy ez a plusz kellett a gyõ-
zelemhez? Ahogy telt az idõ,
egyre inkább közelítettek a
csapatok a végeredményhez.
Hamarosan a kolbásztöltés,

(FOLYTATÁS A 2. OLDALON)

PUTNOKI LÁSZLÓ NAGY ROLAND



HÚSOS KRÓNIKA

2

Böllércsapatok versengése a vár tövében
majd sütés ideje is elérkezett,
ez igen nagy érdeklõdést vál-
tott ki.

Már két óra elõtt szépen te-
rített asztalokra kerültek a fi-
nomságok, mindenki igyeke-
zett a lehetõ leggusztusosab-
ban tálalni a még gõzölgõ ét-
keket a zsûrinek. A szakembe-
rek – Unger Károly, Varga Fe-
renc, Lukács István, Prohász-
ka Béla, dr. Ambrus Zoltán, dr.
Petõ Béla, Hajduk Zoltán –
hozzáértõ módon kóstolták
végig a versenymunkákat, csa-
patonként négy-négy ételt. Az
ételekhez egyes csapatok egy
kupica pálinkát, mások bort, il-
letve verset mellékeltek. A kel-
lemes hangulatú napot az
eredményhirdetés zárta a dél-
utáni órákban, amikor is kide-
rült, hogy valamennyi csapat
ajándékot érdemelt ki munká-
jával. A verseny gyõztese a
Csabai Kolbászklub Egyesület
csapata lett, díjuk ötvenezer
forint és a gasztronómiai szö-
vetség serlege, másodikként
harmincezer forintot nyert a
Köménymag névre hallgató
gyulai böllércsapat, harmadi-
kok lettek és így húszezer fo-
rinttal gazdagabbak a Nagyro-
mánvárosi böllérek. A további
hét nevezõ csapat – szintén a
zsûri döntése alapján – a böl-
lérverseny támogatóinak érté-
kes különdíjait nyerte el. Gyu-
la Város Önkormányzatának
különdíját a Jóbarátok csapa-

ta nyerte, a FVM – Agrár Mar-
keting Centrum különdíját a
Gerendási ütõsök, a Hunguest
Hotel Erkel és a Gyulai Hús-
kombinát Rt. közös díját a Big
Bróder csapat, a Duna Televí-
zió különdíját a Hat-Ászok, a
Csabai Kolbászfesztivál szer-
vezõinek díját a Szent Vince
Borrend versenyzõi, a Délke-
let-magyarországi Pálinkafõ-
zõk Egyesületének ajándékát
az Elek 2003 nevet viselõ csa-
pat, a Bogyiszló vidéke Papri-
kamalom Kft. különdíját pedig
a Szeghalom–Füzesgyarmat
csapat vihette haza.

Varga Ferenc, a Húskombi-
nát Rt. vezérigazgatója a zsûri
tagjaként vett részt a verseny-
zõk értékelésében. Mint mond-
ta, professzionálisan hozzáér-
tõ emberek vettek részt a ver-
senyben, öröm volt nézni,
ahogy dolgoztak. A munkájuk
rendkívüli értéket képvisel, ép-
pen ezért ez a nap nemcsak a
húskombinátról, a húsról szólt,
hanem inkább a gyökerekhez
való visszanyúlásról, hiszen a
disznóvágás olyan ünnep volt
elõdeink korában, amelyet kár
lenne, ha a feledés homálya
borítana.

Unger Károly, a zsûri elnö-
ke azon túl, hogy jó véle-
ménnyel volt a versenyrõl, a
nevezõk munkájáról, a szerve-
zõknek gratulált a kezdemé-
nyezéshez.

– Az elmúlt években divat-
ba jöttek a különbözõ gaszt-

ronómiai, vagy csak olyan jel-
legû népünnepélyek, sok olyan
van, amelynek szakmai tartal-
ma megkérdõjelezhetõ, ugyan-
akkor akadnak olyanok is,
amelyek odafigyelésre méltók,
de ez mindegyiken túlnõ, mert
a csodálatos ízeken túl õsbe-
mutatója volt egy ma nagyon
divatos dolognak, a hungari-
kumnak – fogalmazott az el-
nök. A rendezvény kitûnõ pél-
dát mutatott arról – folytatta –,
hogy fest egy professzionális
tevékenység, azaz a húsok
megmunkálása, ugyanakkor
teret engedett a tájjellegû kony-
hának, ennek révén különbö-
zõ változatait láthattuk a töltött
káposztának, a cigánkának, a
töltött karajnak és más ételek-
nek. Végre láttam egy olyan
versenyt a szabad ég alatt,
ahol prioritást élvezett a higié-
nia. A versenyzõk szem elõtt

A Húsipari Dolgozók Szak-
szervezetének helyi alapszer-
vezete hetedik alkalommal
rendezi meg május 31-én a Húskombinát labdarúgó-pályáján.
Az egész napos családi összejövetelen – Bezdán János, az
alapszervezet elnökének reményei szerint – csaknem három-
ezren vesznek részt majd. Délelõtt tíz órakor nyitják meg ün-
nepélyesen az események sorát. Az éjfélig tartó programok
során mind a gyerekeknek, mind a felnõtteknek számos ügyes-

ségi, szórakozási és sportolá-
si lehetõséget biztosítanak,
lesz tûzoltó-bemutató, tombo-

la, diszkó. Fellép – többek között – a Hanta Banda együttes,
nosztalgiamûsort ad Bereczka és Zsizsi, a sztárvendég Delhusa
John és csapata lesz.  Természetesen az ellátásról is gondos-
kodnak a szervezõk, hatalmas sörsátrakat állítanak fel, s ízletes
étkeket kínálnak a résztvevõknek, s mindenképpen bíznak ab-
ban, hogy az idén is jó idõ lesz ezen a napon.

VII. Családi majális

A GYÕZTES A DÍJJAL ÉS A SERLEGGEL

(FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL)

A ZSÛRI HÁROM TAGJA – VARGA FERENC, UNGER KÁROLY, LUKÁCS IST-
VÁN – MUNKA KÖZBEN

tartották ezt nagyon fontos dol-
got. A nyertesek munkájáról
pedig azt tudom mondani, me-
netközben õk dolgoztak a leg-
szervezettebben, a gyõzelmük
mégis annak köszönhetõ fõ-
képpen, hogy az érzékszervi
vizsgálat során az õ ételeiket
találtuk a legjobbnak.  Õszinte
szívvel gratulálok a szervezõk-
nek, és maximálisan elisme-
rem azt a gondolatot, amely
létrehozta ezt a rendezvényt,
mert a szórakozáson túl hihe-
tetlen emberi hasznot is adott.
Örülök, és drukkolok, hogy ne
egy szalmalángszerû dolog,
hanem tradíció legyen. Gyula
városa minden évben felvállal-
hatná a házigazda szerepét
ennek a versenyszerû bemu-
tatónak, hiszen a vár olyan mi-
liõt biztosít a rendezvénynek,
amely utánozhatatlan.

KRISZTOVÁN ANNA
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Húsos históriák – Hentesdinasztiák

Szabó József, a gyulai hentesáruk nagyüzemi gyártója*
Ha valaki gyulait mond, mondjon kolbászt is. A Gyulai kol-

bász hazánkban – s reméljük, máshol is – fogalom. De vajon
tudják, tudjuk-e, hogy ez a nagyszerû szárazkolbász hon-
nan ered, ki alkotta az elsõ receptjét, milyen utat járt be, amíg
eljutott a hazai piacvezetõ szerepig, s a máig élvezett világ-
hírnévig? Sorozatunkkal igyekszünk bemutatni a Gyulai kol-
bász történetét a kezdetektõl a reményteljes jövõig. Mert nem
igaz, hogy több nap, mint kolbász!

Szabó József (1885. Hargitta
– 1950. Budapest) eredetileg
fûszer- és csemegekereskedõ-
ként kezdte, ám benõsült Balog
József családjába, s ez 1912-
ben megváltoztatta életét. Ba-
log József, akinek József nevû
fia 1911-ben kivált az üzletbõl,
1912-ben vejével, Szabó Jó-
zseffel vitte tovább húsüzemét.
Az 1914. év elején Szabó Jó-
zsef vásártéri (ma Zrínyi tér) 2.
sz. alatti háza mellett 200 da-
rab sertés hízlalására alkalmas
telep létesítésére kértek és kap-
tak engedélyt, hogy a vágóál-
lat-szükségletet biztosítsák.

A világháború kitörése azon-
ban áthúzta minden számításu-
kat. Szabó József katonai szol-
gálata, a háborús megszorítá-
sok és körülmények miatt nem
folytatták az üzemet. A háború
után az após végleg abbahagy-
ta a munkát, átadta az üzem-
vezetést Szabó Józsefnek, aki
már 1916-ban hentes-igazol-
ványt kapott, 1921-ben a
hentesipar mellett szállító, ko-
vács és kerékgyártó ipart is pró-
bált folytatni üzletkötõk alkalma-
zásával, de nem voltak életké-
pesek és 1923-ban ezekrõl le-
mondva újra csak a hentesipar
gyakorlására tért vissza.

Szabó Józsefrõl elmondhat-
juk, hogy õ a gyulai hentesáruk
nagyüzemi gyártását akarta
megvalósítani. Megvásárolta
apósa hentesüzemi berendezé-
sét 10 vagon búzáért, új gépe-
ket vett, átalakította Vásártér 2.
sz. alatti nagy lakóházát, üze-
mi helyiségeket létesített, hús-
ipari dolgozókat alkalmazott és
gyári jelleggel indította be a
gyártást. 1927-ben a mészáros
iparengedélyt is kiváltotta. – „Ifj.
Balog József utóda Szabó Jó-
zsef hentesáruk kiviteli üzlete
Gyulán” cégjelzéssel nagy
mennyiségû hústerméket, fõleg
kolbászt és szalámit dobott pi-
acra. Üzemében megõrizte a
régi „Balog-féle” áruk jó minõ-
ségét. Ezt bizonyítja, hogy
1924-ben a Faluszövetség gyu-
lai kiállításán termékeit arany-
éremmel és díszoklevéllel tün-
tették ki.

Az 1925. évben nagy üzlet-
helyiséget létesített a mai Kom-
ló Szállóval szemben, ahol a
hentesárukon kívül fûszer- és
csemegeáruk eladásával is fog-
lalkozott. Versenyképes akart

lenni a magyar húsiparban ak-
kor már igen jó hírnevet szer-
zett Stéberl András gyulai hen-
tesárugyárával, ami azonban az
1920-as években bekövetkezett
gazdasági válság és nagyará-
nyú pénzromlás miatt nem si-
került. Szabó József hentesáru-
gyárát bankkölcsönökkel túl
gyors ütemben fejlesztette, úgy-
hogy nagy árukészlete volt zsír,
szalonna, szalámi, kolbász és
egyéb termékekben. Áruinak
nagy részét Budapestre szállí-
totta, s különösen nagy forgal-
mat bonyolított le a Budapesti
Tisztviselõk Szövetkezetével és
sok nagykereskedelmi vállalat-
tal. Az ide szállított árukat 30
napos fizetési hitelre adta le s
egy ideig a fizetések határidõre
meg is történtek.

Az 1925-26. évben a zsír és
hentesáruk ára igen nagy mér-
tékben csökkent, úgyhogy pl. a
zsírnak kilogrammja egyik nap-
ról a másikra 12 ezer koroná-
val lett olcsóbbá s ugyanígy
csökkent a szalonna és a kol-
bász ára is. Ezen idõben Sza-
bó Józsefnél 1 vagon zsír, 80
mázsa szalonna és kolbász volt
raktáron, úgyhogy óriási káro-
sodás érte. Ekkor kénytelen volt
újabb banki és
egyéb hiteleket is
igénybe venni, ál-
landóan emelke-
dõ kamatlábbal,
míg adósai pedig
késedelmesen fi-
zettek. Hogy
adósságait ren-
dezze, 1927-ben
megk ísé re l t e ,
hogy a Budapes-
ti Polgári Serfõzõ
Rt.-tõl Gyulára és
környékére sör-
egyedárusítási
jogot létesítsen,
mint nagykeres-
kedõ, de a piaci
körülmények mi-
att ez sem sike-
rült és 46 ezer
pengõ újabb tar-
tozást eredmé-

nyezett.
Szabó József látva azt, hogy

a hazai piacon a húsipari termé-
kek értékesítése bizonytalan,
1929. március 7-én Stéberl
Andrással együtt felkereste dr.
Barcza Ernõ államtitkárt és az
export fokozása érdekében ál-
lami kölcsöntámogatást kértek.
Az államtitkár válasza az volt,
hogy hitelproblémájukat a gyu-
lai húsiparosok szövetkezeté-
nek magalakításával oldják
meg, az Országos Központi Hi-
telszövetkezet segítségével. Ez
a tanács azonban a húszas
évek gazdasági válsága követ-
keztében eladósodott Szabó
Józsefen már nem segíthetett.
Végül kénytelen volt más üzlet-
kötésekbõl is származó, össze-
sen 71 ezer pengõ tartozása
miatt kényszeregyezségi eljá-
rást kérni maga ellen, ami tel-
jes anyagi összeomlással vég-
zõdött.

Szabó József ezután, 1931-
ben családjával együtt Buda-
pestre költözött, s – mint fele-
sége visszaemlékezésébõl tud-
juk – megpróbált anyagilag új-
ból talpra állni. Társas viszony-
ban egy jómódú ügyvéddel Bu-
dán gépesített üzemet létesí-

tett, s ott készített eredeti recep-
tek szerint gyulai hentesárut.
Szép forgalmat értek el, amikor
súlyosbodó szívbetegsége mi-
att 1943-ban munkaképtelen
lett, agyvérzést kapott, s hét
évig tartó hosszú betegség
után, 1950-ben Budapesten 65
éves korában meghalt.

A levéltári iratok tanúsága
szerint a gyulai módra készített
hentesáruk budapesti gyártását
és forgalomba hozatalát a gyu-
lai hentesiparosok kifogásolták
és Stéberl András, a húsipari
szakosztály elnöke a Gyulai Ál-
talános Ipartestület elnökségé-
tõl 1932. szeptember 3-án kér-
te „ifj. Balog József utóda Sza-
bó József” hentesiparának az
iparlajstromból való törlését,
amit Gyula város polgármeste-
re 1932. október 7-én kelt vég-
határozatával foganatosított és
egyben kihágási eljárás megin-
dítását kérte ellene, mivel: „bu-
dapesti hentesipari foglalkozá-
sát a közönség megtévesztése
alapján úgy folytatja, mint „Ifj.
Balog József utóda Szabó Jó-
zsef hentesáru gyára”. Az eljá-
rás eredményét nem ismerjük,
de valószínû, hogy ez is hoz-
zájárult ahhoz, hogy a gyulai
kolbász egyik érdemes és be-
csületes gyártója-kereskedõje
szerencsétlenül végezze be
életét.

*(Írásunk Bálint Ferenc: Ada-
tok a „Gyulai kolbász” történe-
téhez címû könyve alapján ké-
szült)
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ReceptRovat

A Gyulai kolbász százéves,
töretlen pályafutását a neves
gyulai hentesdinasztiák ala-
pozták ugyan meg, de útját
sokszor olyan gyulai lakosok
egyengették, mint Medvéné
Domokos Gyöngyi, a Recept
rovat felhívásunk áprilisi gyõz-
tese.

Nyertesünk szoros szálak-
kal kötõdik a húsipari szakmá-
hoz, hiszen nemcsak édesap-
ja dolgozott az ’50-es ’60-as
években a Gyulai Húskombinát
Rt. elõdjében, de nagyapja,
Domokos Mihály is a Gyulai
kolbászt világhírnévig eljuttató
Stéberl Andrásnál inaskodott
és tett mestervizsgát.

Medvéné Domokos Gyön-
gyi, mint a Gyulai Szabó KTSZ
mûszaki vezetõje bejárta Eu-
rópát, s a világ számos orszá-
gát, nem egy nemzet konyhai
gasztronómiáját ismerte meg,
ugyanakkor minden útjára vitt
magával Gyulai kolbászt, pél-
dául olyan országban kóstoltat-

ta és ismertette meg termékün-
ket, mint India.A sok egzotikum
megismerése után is vallja, a
Gyulai íz az igazi! Nyeremé-
nyéhez gratulálunk!

Savanyú
sertésnyelv-leves

Hozzávalók 4 személy ré-
szére: 2 db sertésnyelv, 4 db
közepes babérlevél, 1 fej kö-
zepes vöröshagyma, 2 gerezd
fokhagyma, 4-5 szem egész
fekete bors, 2 evõkanál liszt, 1
kávéskanál õrölt piros paprika,
1 pohár tejföl, ecet vagy citrom-
lé, 1 kávéskanálnyi cukor, ke-
vés zsír (kb. egy evõkanálnyi).

A sertésnyelvet babérlevél-
lel, vöröshagymával, fokhagy-
mával, szemes borssal meg-
abáljuk. Utána megtisztítjuk a
nyelvet és vékony, apró kocká-
ra vágjuk. Az abáló levet le-
szûrjük, és egyelõre félre-
tesszük. A zsírral, cukorral,
liszttel és pirospaprikával bar-

na rántást készítünk. Felen-
gedjük a leszûrt abálólevet,
beletesszük a már összedara-
bolt nyelvet. Ízlés szerint sóz-
zuk, ecettel vagy citromlével
savanyítjuk. Amikor a hús pu-
hára fõtt, belekeverjük a pohár
tejfölt. Forrón tálaljuk. Ha egy-
tálételként készítjük, pár szem
krumplit is belefõzhetünk, a
krumplit is pici kockákra vág-
juk.

*  *  *

Az elõzõ számunkban meghirdetett receptverseny elsõ
nyertese Medvéné Domokos Gyöngyi lett. Az alábbiakban
õt, majd receptjét mutatjuk be.

Továbbra is várjuk jelleg-
zetes gyulai és/vagy kör-
nyékbeli ételek elkészítését
tartalmazó receptjeiket,
amelyekbõl a legjobbakat
folyamatosan ismertetjük –
beküldõjével együtt – a Hú-
sos Krónikában; s a megje-
lentetett recept szerzõje
3000 forintos vásárlási utal-
ványt nyer, amely a gyulai
húsáruházainkban vásárol-
ható le. Címünk: Gyulai Hús-
kombinát Rt. – Marketing
Osztály, 5700 Gyula, Két-
egyházi út 3. A borítékra ír-
ják rá: „Receptrovat”. Vár-
juk leveleiket!

✦✦✦✦✦  ÁPRILIS 2-ÁN RENDEZ-
TE MEG a Gyulai Élésker Kft.
szokásos évi szállítói–boltve-
zetõi találkozóját a Békéscsa-
bai Sportcsarnokban. Az ese-
mény 60 kiállítója között köz-
ponti szerepet kapott vállala-
tunk, amely fõszponzorként
nemcsak kiállította termékeit
és gondoskodott a résztvevõk
ellátásáról (a látogatók a fûsze-
res tarjánk ízeit élvezhették),
de 5 darab ajándékcsomagot
is kisorsolt az akciós árajánlat-
ból rendelõk között. A hagyo-
mányos és húsvéti árukból kö-
zel 3 millió forintos megrende-
lést regisztrálhattunk. A Gyu-
lai Húskombinát Rt.-t Martos
Géza, dr. Csarnai József és
Csete Albert képviselte.

✦ ✦ ✦ ✦ ✦ MESTERVIZSGÁT TESZ
14 MESTERJELÖLT a Békés
Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara és a Húskombinát Rt.
együttmûködésének köszön-
hetõen. Hentes és mészáros
szakmában a rendszerváltás
óta Kelet-Magyarországon
nem volt lehetõség mestervizs-
gára. Az igények azonban arra
sarkallták a kamarát, hogy
többéves elõkészület után idén
lehetõséget teremtsen a mes-
terfokozat megszerzéséhez. A
jelöltek novemberben kezdték
a 200 órás felkészítõ tanfolya-
mot a húskombinátban, vizsgá-
juk április 25-én gyakorlati szá-
monkéréssel kezdõdött, s áp-
rilis utolsó hetében írásbeli és
szóbeli számadással zárul.

✦ ✦ ✦ ✦ ✦ ÜDÜLÉSI ÉS SZÁLLÁSI
LEHETÕSÉGET KÍNÁL hor-
gászoknak és pihenni vágyók-
nak a Gyulai Húskombinát Rt.
szanazugi üdülõjében. A dobo-
zi oldalon, a két Körös összefo-
lyása közelében található üdü-
lõ szép környezetben, 2-3
ágyas (pótágyazható) szobák-
kal, jól felszerelt konyhával,
bográcsozási, szalonnasütési,
grillezési lehetõséggel várja a
vendégeket. Elõzetes egyezte-
tés esetén kisebb csoportos
rendezvények – névnap, osz-
tálytalálkozó, nyugdíjas találko-
zó – is megszervezhetõk. To-
vábbi információt kérni, szállást
foglalni az üdülõ gondnokánál,
Szegedi Györgynénél lehet sze-
mélyesen (az üdülõ címe: Sza-
nazug, Tölgyes u. 26.) vagy te-
lefonon (telefonszám: 66/268-
403 vagy 66/463-295.

A GYULAI HÚSKOMBINÁT RT.
az alábbi termékeit kínálja akciósan a mintaboltjaiban:

Idõszak: Május 1-tõl május 31-ig

Tradíció és minõség az Önök szolgálatában!
1. SZ. HÚSÁRUHÁZ: 5700 Gyula, Béke sgt. 50., tel.:66/463-663/188m. Nyitva tartás: H–P: 7–17; Szo: 7–12

3. SZ. HÚSÁRUHÁZ: 5600 Békéscsaba, Kazinczy út 21-23., tel.: 66/453-985. Nyitva tartás: H–P: 7–19; Szo: 7–13
2. SZ. HÚSÁRUHÁZ: 5600 Békéscsaba, Andrássy út 71. sz., tel.:66/443-848. Nyitva tartás: H–P: 6–17; Szo: 7–12

4. SZ. HÚSÁRUHÁZ: 5700 Gyula, Kétegyházi út 3., tel.:66/463-848, 463-663/371m. Nyitva tartás: H–P: 6–17; Szo: 7–12

Gyros fûsz.karaj szeletek 1199.-Ft/kg
Grill fûsz.karaj szeletek 1199.-Ft/kg
Magyaros fûsz.karaj szeletek 1199.-Ft/kg
Gyros fûsz.tarja szeletek 999.-Ft/db
Grill fûsz.tarja szeletek 999.-Ft/kg
Magyaros fûsz.tarja szeletek 999.-Ft/kg
Gyros fûsz.comb szeletek 1099.-Ft/kg
Grill fûsz.comb szeletek 1099.-Ft/kg
Magyaros fûsz.comb szeletek 1099.-Ft/kg
Gyros fûsz. húscsíkok 999.-Ft/kg
Grill fûsz. húscsíkok 999.-Ft/kg
Magyaros fûsz. húscsíkok 999.-Ft/kg
Frédi szelet dijoni(mustáros) fûsz. 888.-Ft/kg
Frédi szelet magyaros fûsz. 888.-Ft/kg

 

Hírmozaik


